  		Ejercicio: Movimiento y Saldos
Producto Integrador



Contesta el siguiente  ejercicio y  envíalo al  terminar a la  plataforma. 

Identifica qué  tipo de  movimiento   es  cada  uno de los  resultados que  se  presentan:
1. 
Debe 
Bancos 
Haber 
$600 000
    20 000
      8 000
$200 000
     30 000


				           $_____________           $______________   



$___________                $__________


                                    Tipo de  Saldo: ______________$_______________
2. 

$___________              $___________
Debe 
Proveedores
Haber 
   $200 000
      30  000
$300 000
     20 000
     10 000








Tipo de  Saldo: ____________________$_______________



3. 
$   ________                 $___________
Debe 
Clientes 
Haber 
   $100 000
       50  000
     250  000
$310 000
     50 000
     40 000








  


Tipo de  Saldo:___________________$_______________ 


Envíalo a través de la Plataforma Virtual
Recuerda que el archivo debe ser nombrado:
[bookmark: _GoBack] Apellido Paterno_Primer Nombre_E_Movimientos_Saldos
            


e vt o de ol e cud v de s resuado ue 5 presnan

.




